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学校名

ＮＯ 評価の指標 そう思う
どちらかと
言えばそう
思う

どちらかと
言えばそう
思わない

そう思わな
い

肯定的 否定的

1 あなたは、わかる授業に努めていますか 18 2 0 0 100.0% 0.0%

2 あなたは、発言の仕方、話の聞き方について指導していますか 17 3 0 0 100.0% 0.0%

3 あなたは、子どもの頑張りやよさを伸ばす指導に努めていますか 18 2 0 0 100.0% 0.0%

4 あなたは、ＩＣＴを活用した授業の工夫に努めていますか 7 11 2 0 90.0% 10.0%

5
あなたは、思いやりの心を育て、いじめや差別のない子ども達の人間関係
づくりに努めていますか

17 3 0 0 100.0% 0.0%

6
あなたは、子どもが時間や学校のきまりを守って生活するよう指導を心がけ
ていますか

16 4 0 0 100.0% 0.0%

7 あなたは、子どもが進んであいさつをするよう指導していますか 15 5 0 0 100.0% 0.0%

8
あなたは、運動や部活を通じて、子どもの体力向上に向けた取組をしていま
すか

7 10 3 0 85.0% 15.0%

9 あなたは、子どもからの相談に親身に対応をしていますか 18 2 0 0 100.0% 0.0%

10
あなたは、子どもに家庭学習の習慣を身につけさせるための取組をしてい
ますか

13 7 0 0 100.0% 0.0%

11
あなたは、時と場、相手に応じた、ていねいな言葉づかいについて指導して
いますか

13 4 3 0 85.0% 15.0%

12
あなたは、清掃や掲示活動など、清潔できれいな環境整備に取り組んでい
ますか

12 9 0 0 100.0% 0.0%

13
あなたは、子どもの学ぶ意欲を引き出す教室経営に取り組み、学ぶ環境を
整えていますか

13 7 0 0 100.0% 0.0%

14
あなたは、季節に合わせた草花など潤いのある環境作りに子どもとともに取
り組んでいますか

7 8 4 1 75.0% 25.0%

15
あなたは、校舎内外の安心・安全な生活に注意を払い、適切な指導を行っ
ていますか

16 4 0 0 100.0% 0.0%

16
あなたは、子どもの安全な登下校のために定期的・組織的に地域ボランティ
アや職員と連携し取り組んでいますか

9 11 0 0 100.0% 0.0%

17
あなたは、学校公開や保護者会などを通し、学校の教育に理解を深めても
らえるように取り組んでいますか

11 8 0 1 95.0% 5.0%

18
あなたは、学校だよりや学年だより、ホームページなどを通して、積極的に
情報を発信し、開かれた学校づくりに努めていますか

11 7 2 1 85.7% 14.3%

19 あなたは、ＰＴＡの活動や地域の催し物に参加していますか 3 8 8 2 52.4% 47.6%

20 あなたは、地域人材や地域の施設を学校の教育に生かしていますか 1 15 2 2 80.0% 20.0%

21
あなたは、子どもが地域の人に迷惑をかけないように指導に取り組んでい
ますか

15 4 1 0 95.0% 5.0%

22
あなたは、保護者や地域の方々からの相談・問い合わせ及び来校者に対
し、ていねいで誠実な応対をしていますか

18 3 0 0 100.0% 0.0%

23
あなたは、学校で働き方改革が推進され、子どもと向き合う時間が増えてき
ていると感じていますか

2 8 6 5 47.6% 52.4%
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